

Vrátil jsem se zpět do Českých Budějovic po takřka pěti letech a slyším jen ticho po pěšině...

Nikdo nic neřeší, všechno při starém, stejní lidé na stejných pozicích, někdo povýšil.

Odbor správy veřejných statků nyní vede ing. Nejdí,

který kdysi pěkně po estébácku likvidoval předzahrádku Pizzerie u Žáby. Nejprve za skvěle odvedenou práci dostal od tajemníka Řeřábka finanční odměnu, následně funkci vedoucího odboru. Co na tom, že Nejvyšší správní soud prohlásil zákrok za nezákonný a mezi oním "zabavením" předzahrádky a následném navrácení se tak nějak panu inženýrovi půlka stolů a židlí poztrácela?

Nic. Ticho po pěšině. Respektive povýšení za zásluhy.

Tajemník Řeřábek dál bydlí na Pizzerii u Žáby za nezákonně nízký nájem,

zatímco město zúročilo, na čem jsem deset let pracoval. Co na tom, že město bezdůvodně vypovědělo nájemní smlouvu mě, který jsem podnik vybudoval, aby jej následně i s jeho jménem vydražilo? Nic. Město shráblo peníze z dobrého jména, dobré jméno během tří let nechalo zmizet, přidaná hodnota byla vytěžena a prostor je nyní prázdný a volný k nájmu. Přeji hodně štěstí dalšímu nájemci :-)

Jsou tu ale dvě věci, které významem přesahují mé dnes už dřívější trable s městem a tady mě ono pověstné ticho po pěšině trochu děsí.

Přestavba (vše)sportovní haly

O tomto počínu plánovaným už před více než pěti lety jsem Vás několikrát informoval, než jsem odejel z Budějovic. O vztazích lidí z Atelieru 8000 a politiků z HOPB, o architektonické "soutěži", o zvláštním rozhodnutí rady města, atd. K přečtení zde, i s peticí:

<http://ceske-budejovice.cz/index.php/politka/radnice/1563-v-eskych-budjovicich-zadava-podmin-ky-soute-nasledny-vitz-soute->

<http://ceske-budejovice.cz/index.php/politka/radnice/1560-nezavisly-porotce-poda-o-zrueni-arc-hitektonicke-soute-na-novou-sportovni-halu>

<http://ceske-budejovice.cz/index.php/politka/radnice/1557-zastupitel-vytvai-petici-aby-pesvdil-sv-e-kolegy-o-ekonomickem-nesmyslu>



KAUZY

POLITIKA

UMĚNÍ

CESTOVÁNÍ

Politika ▶ Radnice ▶ V Českých Budějovicích zadává podmínky soutěže následný vítěz soutěže :-)

V Českých Budějovicích zadává podmínky soutěže následný vítěz soutěže :-)

PONDĚLÍ, 25 BŘEZEN 2013 13:57 ZOBRAZENÍ: 5525 **RADNICE**



Kdo vypracoval zadání pro architektonickou soutěž na projekt Centra halových sportů? Podle interních informací z rady města toto zadání neprošlo radou města. Někteří radní města nevědí, kdo toto zadání "Soutěžní podmínky – soutěžní podklady" vypracoval. Na radnici se obecně předpokládá, že toto zadání pro architektonickou soutěž vypracoval sám vítěz soutěže. Zajímavé, že? Ladislav Vrabel

CENTRUM HALOVÝCH SPORTŮ ČESKÉ BUDĚJOVICE

Soutěžní podmínky – soutěžní podklady

~~Plánový výkres a přílohy k zadání soutěže na projekt Centra halových sportů v Českých Budějovicích. Dokumenty jsou dostupné na stránkách města České Budějovice.~~

Krajský úřad zrušil územní plán Českých Budějovic, který se připravoval několik let

2. 3. 2018

České Budějovice začaly v roce 2009 vytvářet nový územní plán. Dostal čtyři miliony a příprava trvala několik let, zastupitelé ho schválili. Pro dotaci?

Přestavba vědecké knihovny je zřejmě nejvíce ohroženým projektem. Jde o investici kraje na katastru města. Záměr je vázaný na stamilionovou evropskou dotaci. Žádost o ni souvisí s územním plánem a územním rozhodnutím. Za současné situace o dotaci podle Podholy nelze žádat, takže hrozí její propadnutí.

Pro dotaci? Pro dotaci? Pro dotaci? Pro dotaci? Pro dotaci?